

Tisztelt 7. évfolyamos Szülők!

Törvényi kötelezettségünknek eleget téve az alábbi információkat szeretnénk megosztani Önökkel:

„Az általános iskola október 31-éig tájékoztatja a hetedik évfolyamra járó tanulók szüleit arról, hogy gyermekük iskoláztatásával kapcsolatos kérdésben a szülőknek közösen kell dönteniük, valamint arról, hogy ha az iskolaválasztással kapcsolatban a szülők között vita van, annak eldöntése a bíróság hatáskörébe tartozik, és gyermekük felvételi lapjait az általános iskolának a bírósági döntés szerint kell továbbítania.”

„A kiskorú felvételi lapjait mind a két szülő, ha a kiskorú gyámság alatt áll, a gyám (a továbbiakban együtt: szülő), továbbá –ha a jelentkező a tizennegyedik életévét betöltötte és nem cselekvőképtelen –a jelentkező írja alá.

Nem kell a szülő aláírása, ha a szülői felügyeletet a bíróság megszüntette, korlátozta, szüneteltette, vagy ha a szülői felügyelet azért szünetel, mert a szülő cselekvőképtelen vagy korlátozottan cselekvőképes, illetve ismeretlen helyen tartózkodik, vagy jogai gyakorlásában ténylegesen akadályozott.

Azt, hogy a másik szülő aláírására nincs szükség, a szülői felügyeletet gyakorló szülőnek kell igazolnia!”

Rendkívül fontos annak a figyelembe vétele, hogy a szülők közötti megegyezés, illetve a gyámhatósági döntés hiánya akadályozza a tanuló részvételét a felvételi eljárásban! Amennyiben a szülők a gyermek iskolájának, életpályájának megválasztása tekintetében nem tudnak megegyezni, úgy a Hivatal a jelentkező egyetlen tanulói adatlapját sem dolgozhatja fel, a felvételi végeredmény megállapítására nem kerül sor.

A szülők közötti vita eldöntése a gyámhatóság hatáskörébe tartozik, a Hivatal ezekben az ügyekben döntést nem hozhat.

A felvételi lapok aláírására vonatkozó részletes tájékoztató letölthető az alábbi linkről:

[https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/beiskolazas/tajekoztatok/1. KIFIR felveteli lapok alairasa.pdf](https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/beiskolazas/tajekoztatok/1._KIFIR_felveteli_lapok_alairasa.pdf)

Kérjük Önöket, már ebben a tanévben gondolják át gyermekük továbbtanulásával kapcsolatos elképzeléseiket, segítve ezzel a pályaválasztást!

Sümege, 2023. október. 19.

Németh Zoltán Sándor s.k.
igazgató